
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 14/4/2025 
 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνες συνθήκες στον 5ο Παιδικό Σταθμό Κέρκυρας 

εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους για την ασφάλεια των παιδιών» 
 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 

Το κτίριο και ο αύλειος χώρος του 5ου Παιδικού Σταθμού Κέρκυρας, παρά τις 
επανειλημμένες υποσχέσεις τόσο του ΣΥ.ΚΟΙ.Π.Α. (Σύνδεσμος Κοινωνικής 
Προστασίας και Αλληλεγγύης) όσο και του αρμόδιου παράγοντα της τοπικής 
αυτοδιοίκησης για αποκατάσταση και βελτίωση, εξακολουθούν να βρίσκονται σε 
απαράδεκτη κατάσταση, θέτοντας σε άμεσο κίνδυνο την ασφάλεια και την υγεία των 
παιδιών που φιλοξενούνται εκεί. Γονείς και εκπαιδευτικοί εκφράζουν έντονη ανησυχία 
για τις συνθήκες του χώρου, επισημαίνοντας πως σε διάφορα σημεία του κτιρίου 
έχουν καταγραφεί περιστατικά κατάρρευσης τοίχων, γεγονός που εντείνει τους 
φόβους για τυχόν τραυματισμούς. Επιπλέον, στον αύλειο χώρο υπάρχουν 
κατεστραμμένα και σκουριασμένα κάγκελα με αιχμηρές απολήξεις, τα οποία 
εγκυμονούν κινδύνους για ατυχήματα. Τέλος, αντί για ασφαλή ελαστικό τάπητα, το 
έδαφος της αυλής είναι γεμάτο χαλίκια και πέτρες, καθιστώντας το επικίνδυνο για 
παιχνίδι. Παρόλο που το θέμα βρίσκεται στην επικαιρότητα χάρη στις φιλότιμες 
προσπάθειες των γονέων αλλά και του προσωπικού του σταθμού, ωστόσο δεν έχουν 
παρθεί δραστικά μέτρα, ώστε να αποφευχθεί η πιθανότητα σοβαρών ατυχημάτων. 
Είναι αδιανόητο εν έτει 2025 ο παιδικός σταθμός να μην πληροί όλες τις 
προδιαγραφές ασφάλειας και υγιεινής, σύμφωνα με τα εθνικά και ευρωπαϊκά 
πρότυπα. Η υπόθεση αυτή φέρνει για άλλη μια φορά στο προσκήνιο την ανάγκη για 
ενίσχυση της σχολικής υποδομής και τον συνεχή έλεγχο των χώρων που φιλοξενούν 
παιδιά. Ο χρόνος πιέζει και οι υπεύθυνοι καλούνται να δράσουν άμεσα και 
αποτελεσματικά. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Υπάρχει σαφές χρονοδιάγραμμα για την αποκατάσταση των ζημιών και την 
αναβάθμιση των εγκαταστάσεων του συγκεκριμένου παιδικού σταθμού; 
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2. Ποια κονδύλια έχουν διατεθεί ή πρόκειται να διατεθούν για τη βελτίωση της 
ασφάλειας στον 5ο Παιδικό Σταθμό; 

3. Ποιος φορέας είναι υπεύθυνος για τον έλεγχο και τη διασφάλιση της ποιότητας και 
της ασφάλειας των κτιρίων που φιλοξενούν παιδιά; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




